
Обратная связь. Краевое следственное управление проводит проверку по информации, размещенной в телевизионном эфире

28 июня 2016 года в эфире телеканала «Россия 24» показан сюжет под названием «Немедицинский случай». Журналисты рассказали, что врачи городской челюстно-лицевой больницы отказали в приеме 3-летней девочке. Медицинские работники не стали осматривать ребенка, несмотря на просьбы матери. Только спустя 3 недели участковый доктор обнаружила посторонний предмет (батарейку) в носовой пазухе девочки.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю начата доследственная проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства произошедшего, в том числе дана оценка действиям врачей, которые вовремя не оказали квалифицированную медицинскую помощь ребенку. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Июня 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1050581>